

Pressemelding

Fra : Sparebanken Sør

**Kontaktperson: Adm. direktør Geir Bergskaug
eller direktør stab Rolf H. Søraker**

**Tlf. : Geir Bergskaug 901 27 206
Rolf H. Søraker 918 23 371**

Dato : 04.05.11

Første kvartal 2011 Stabil inntjening og solid kapitalbase

Konsernets resultat ved utgangen av første kvartal 2011 utgjør 78 mill. kr før skatt tilsvarende 0,82 % av gjennomsnittlig forvaltningskapital. Resultatet for samme periode i fjor var preget av høye effekter knyttet til finansielle instrumenter, og AFP ordningen. Resultatet korrigert for dette er omtrent på tilsvarende nivå som i fjor.

Utlånsveksten i personmarkedet er fortsatt god, og en kjernekapitaldekningen på hele 13,9 % gir et solid grunnlag for videre vekst.

Rentenettoen utgjør 159 mill. kr ved utgangen av kvartalet. Det er en nedgang på 10 mill. kr i forhold til første kvartal i fjor. Nedgangen er en konsekvens av lavere marginer.

Andre inntekter viser 46 mill. kr som er en reduksjon på 60 mill. kr i forhold til første kvartal i fjor. Den viktigste grunnen til reduksjonen er at inntektene fra finansielle instrumenter er redusert med 56 mill. kr i forhold til fjoråret som følge av at endringene i kredittpåslagene i første kvartal i år har vært mindre enn i første kvartal i fjor.

Kostnadene i konsernet utgjør totalt 115 mill. kr. Det er en økning på 24 mill. kr i forhold til fjoråret. Korrigert for engangseffekten vedrørende tilbakeføring av pensjonskostnader vedrørende AFP første kvartal i fjor, har det vært tilnærmet nullvekst i kostnadene.

Tap på utlån er belastet regnskapet med netto 12 mill. kr. Det er en reduksjon på 10 mill. kr fra tilsvarende periode i fjor. Tapene kan i all hovedsak henføres til bedriftsmarkedet. Det er ikke foretatt økte gruppevisse nedskrivninger i første kvartal.

Netto misligholdte og tapsutsatte lån utgjør 356 mill. kr. og viser en pen reduksjon på 65 mill. kr fra årsskiftet. Nedgangen kan først og fremst henføres til næringslivsengasjementer.

Forvaltningskapitalen utgjør ved utgangen av første kvartal 37,7 mrd. kr mot 35,3 mrd. kr forrige år.

Utlånsveksten siste tolv måneder er 5,8 % og fordeler seg med 9,3 % i personmarkedet og - 0,8 % i bedriftsmarkedet. Andelen av lån til personmarkedet utgjør nå 67,3 %.

Innskuddsveksten er på 3,9 %. Personmarkedet viser en vekst på 6,3 % og bedriftsmarkedet en vekst på 0,5 %. Innskuddsdekningen utgjorde 52,7 % i konsernet og 64,4 % i morbanken.

Den totale ansvarlige kapitalen utgjør 3,3 mrd. kr. Herav egenkapital 2,8 mrd kr, fondsobligasjonslån 0,2 mrd. kr og ansvarlig lånekapital 0,3 mrd. kr. Ved utgangen av første kvartal 2011 utgjør kapitaldekningen 15,3 % basert på standardmetoden i Basel II regelverket. Kjernekapitaldekningen utgjorde 13,9 %.

Styret er tilfreds med resultatet ved utgangen av første kvartal. Økt press på rentemarginen vil utfordre inntjeningen i de kommende kvartaler.

Den nye strategiske planen er nå vedtatt av styret og den vil bli kommunisert til aktuelle miljøer og være grunnlaget for arbeidet fremover.

Pressemelding og kvartalsrapport blir lagt ut på bankens hjemmeside **www.sor.no**, og vil være tilgjengelig på Oslo Børs **www.newsweb.no**